

重点

营改增试点扩大至10省市

明年继续扩大试点地区,将选部分行业全国试点

据新华社北京7月25日电 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,决定扩大营业税改

征增值税试点范围。会议决定,自2012年8月1日起

至年底,将交通运输业和部分现代服

务业营业税改征增值税试点范围,由上海市分批扩大至北京、天津、江苏、浙江、安徽、福建、湖北、广东和厦

●关注三沙

三沙市设立后
西沙可建
超20艘执法船队

本报讯 第一任三沙市委书记、市长肖杰24日表示,未来三沙市将坚持国防需求、军民兼顾、平战结合,始终把维护国家主权和安全放在突出位置。

农业部南海区渔政局局长吴壮说,三沙市应朝着“一支队伍,多种职能”的方向,有效整合一线海上维权执法力量,这样就可以统一协调涉海部门联合执法。

原西南中沙群岛工委有关负责人表示,三沙市设立后,可在西沙建立20艘以上规模的综合执法船队,并在中沙和南沙配合国家有关方面的执法力量进行维权。“当务之急是在适合的岛礁上建设港口码头,为综合执法船队提供就近补给等配套服务。”

据《广州日报》

三沙成立
招致菲越抗议
美国也首度回应

本报讯 海南省三沙市24日在西沙永兴岛揭牌成立,不过这迅速招致菲律宾和越南抗议。

菲律宾ABC-CBN电视台报道说,菲总统府已就中国设立三沙市向中国提出外交抗议。据报道,菲律宾外交部已将对向中国设立三沙市的抗议文本交到中国驻菲大使手中。

24日,美国国务院也首次就三沙市的成立回应表示,美国反对任何单边行动,南海问题只能通过相关国家以对话、多边合作的外交方式来解决。美国国务院发言人纽兰表示:“我们仍然担心,是否应该出现任何这样的单边行动,我们一再强调南海争端需要通过协商,通过对话和多方一致的外交方式解决。”

对于设立三沙市,中国外交部表示这是中国政府在行使南海主权,也有专家表示这是维护中国南海权益的重大举措。综合

○解读○

营改增后
地税功能
需重新定位

增值税与营业税是我国两大主体税种,几乎涉及我国所有的企业和行业,营改增改革影响之大可想而知。作为一项具有标本意义的税制改革,营改增最大的难度和悬念就是其触及了我国的财政体制。

目前的财政体制中,增值税主要由国税机关征收,实行中央和地方按75:25的比例分享,营业

税则主要为地税机关征收,归属也基本归地方,营业税收入占地方税收收入的比重超过三分之一。

根据改革设计,营改增后,由国税机关统一负责征收,收入仍归地方,同时应考虑地方收入主体税种构建问题,而事实情况是,营业税目前仍是地方最重要的税种,已经破题改革并寄予厚望的

房产税、资源税尚无法承担起地方主体税种的责任。

营改增之所以选择在上海先行先试主要是因为上海国税与地税合一,改革涉及的问题不会太多,而营改增试点大幅扩大之后,税收统一由国税机关征收,地税机关的功能就存在重新定位的问题,这也是营改增的最大悬念。

据新华社北京7月25日电

能否享低保,还得看家庭财产

符合条件居民都有权直接向乡镇街道申请

据新华社北京7月25日电 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,决定加强和改进最低生活保障工作。

会议对进一步加强和改进最低生活保障工作进行了部署。(一)完善低保对象认定条件。除户籍状

况和家庭收入外,增加家庭财产作为认定低保对象的基本条件。(二)规范审核审批程序。凡认为符合条件的城乡居民都有权直接向乡镇政府(街道办事处)提出低保申请。乡镇政府(街道办事处)负责组织入户调查和民主评议。县级政府民

政部门负责审批。严格执行低保审核审批公示制度,规范公示的内容、形式和时限。全面推行低保金社会化发放。(三)建立核对机制,加强动态管理,确保准确、高效、公正认定低保等社会救助对象,将不再符合低保条件的及时退出

保障范围。(四)健全监管机制。鼓励社会组织参与、评估、监督低保工作。公开低保监督咨询电话,畅通投诉举报渠道。会议要求加强低保工作能力建设,充实基层力量,强化业务培训,不断提高管理服务水平。

郭金龙辞去北京市市长职务

王安顺任北京市代市长

本报讯 综合新华社、《法制晚报》消息,25日上午召开的北京市十三届人大常委会第三十四次会议,接受了郭金龙辞去北京市市长职务、吉林辞去北京市副市长职务的请求,表决定任命王安顺为北京市副市长、代市长,任命李士祥为北京市副市长。

郭金龙提到,这次市委、市政府领导的调整变动,是中央从全局出发,充分考虑北京的特殊地位和领导班子建设的实际,根据工作需要,经过反复、慎重研究决定的,充分体现了中央对北京市领导班子建设的重视。

根据地方组织法规定,市长应由本级人民代表大会选举产生。考虑到市人民代表大会不能马上召开,经中共北京市委研究,建议市人大常委会依法决定任命王安顺为北京市副市长、代市长,李士祥为北京市副市长。

郭金龙发言时表示,当前

北京面临新中国成立以来最大的自然灾害,他将和市委同志们一起团结全市党员干部,共同应对这场严峻的挑战。

在被任命为代市长后,王安顺称,2007年3月中央调我来北京工作,在五年多的工作中,我对北京这片土地充满了感情,同时也深切感受到,北京作为首都,地位重要。此时此刻,我更加感到使命光荣,责任重大,任务艰巨。在今后的工作中,我一定要在以金龙同志为班长的市委领导下,恪尽职守,心无旁骛,扎实工作,努力开创新局面,创造新业绩,不辜负中央和市委的信任,不辜负全市人民的重托。

最后,王安顺表示,将维护好、实现好、发展好人民群众根本利益,作为想问题、做决策、办事情的出发点和落脚点,注重社会建设和服务管理,着力保障和改善民生,努力把改革发展成果惠及广大群众。



王安顺代市长(右二)、李士祥(右一)合影。据《北京晚报》

王安顺简历

王安顺,中央候补委员,北京市委副书记,北京市副市长、代理市长、市政府党组书记,北京市政协主席、党组书记,市委党校校长、北京行政学院院长。

曾任国家地矿部华北石油地质局第四物探大队副大队长、大队长,吉林石油勘探指挥所主任、党委书记,华北石油地质局副局长、党委委员,石油海洋地质局副局长兼东北石油地质局局长、党委书记,地矿部

人事司副司长、司长,国土资源部人事教育司司长,甘肃省委常委、组织部部长,上海市委常委、组织部部长、市国有资产管理办公室党委书记,市委副书记、市国有资产监督管理委员会党委书记、市委党校校长、中国浦东干部学院第一副院长,北京市委副书记、市委政法委书记、市委教育工委书记。

十一届全国人大代表,十一届北京市政协委员。

据中国政府网



临沂皮革城
LINYI LEATHER CITY

中国首席一站式皮衣皮革博览交易中心

封盘通告

8月3日起

1 首批一阶段小金铺停止销售,多重优惠仅剩8天
2 首批二阶段小金铺VIP全城认购

旺铺升值持续强劲
臻藏金铺分秒递减

前5年收益50%·每年9%-12%超高回报 | 20-40平米独立产权小金铺 | 全民创富首选

财富热线
0539-7298888

全球招商中心(项目地址):临沂市通达路与沂河路交汇处

投资商:万力控股 | 开发商:临沂万力置业有限公司 | 策划代理:深圳美格行商业地产顾问机构 | 整合推广:深圳商旗扬广告

本广告所有图文资料仅供参考,一切以政府最终法律批文为准,开发商保留最终解释权